

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі		
1	Назва предмета закупівлі та очікувана вартість	«Послуги зі збирання сміття з урн і контейнерів», 2660,00 грн.
2	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	<p>Виконавець послуг повинен:</p> <ul style="list-style-type: none"> - надати послуги зі збирання сміття з урн і контейнерів – за кодом ДК 021:2015 – 90510000-5 (Утилізація/видалення сміття та поводження зі сміттям) у кількості 11 куб.м.; - вивозити тверді побутові відходи (далі – ТПВ) з 1 (одного) металевого контейнера (1,1 куб.м.); - вага відходів, завантажених в один контейнер ємністю 1,1 куб.м. не повинна перевищувати 275 кг; - здійснювати вивезення ТПВ за допомогою технічно справних контейнерів ємністю 1,1 куб. м., що належать Учаснику; - вивозити ТПВ один раз на місяць (в кінці місяця), до 8-ї години ранку; - у разі неякісного завантаження ТПВ в автомобіль, прибрати залишки ТПВ біля контейнерів після загрузки в спецавтомобіль; - у разі необхідності здійснювати ремонт контейнерів та їх дезінфекцію; - здійснювати спорожнення контейнерів і перевезення побутових відходів за допомогою спеціальних транспортних засобів: <ul style="list-style-type: none"> • з заднім завантаженням для завантаження євро контейнерів 1,1 куб.м.; <p>Ціна пропозиції вказується з урахуванням витрат на страхування, надання транспортних засобів, навантаження, перевезення до місця утилізації, вивантаження та утилізацію відходів, сплати податків і зборів (обов'язкових платежів), що сплачуються, або мають бути сплачені.</p> <p>Надання послуг повинно здійснюватися відповідно до вимог Закону України «Про відходи».</p> <p>Надання послуг, що є предметом закупівлі, здійснюється відповідно до вимог</p>

		<p>чинного законодавства в галузі охорони навколишнього природного середовища, правил протипожежної безпеки та інших нормативно-правових документів.</p> <p>Під час надання послуг, що є предметом закупівлі, Учасник повинен вживати заходи щодо захисту довкілля від забруднення.</p>
3	<p>Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розмір бюджетного призначення</p>	<p>Для розрахунку очікуваної вартості на послуги зі збирання сміття з урн і контейнерів використовувались як ціни попередніх власних закупівель замовника (укладених договорів), аналогічних/ідентичних послуг, так і ціна відповідних закупівель минулих періодів, інформація про які міститься в електронній системі закупівель "Prozorro", з урахуванням індексу інфляції.</p> <p>2660,00 грн. (загальний фонд)</p>